State of Arizona

COMMISSION ON JUDICIAL CONDUCT

Disposition of Complaint 22-387

Judge:

Complainant:

ORDER
June 15, 2023

The Complainant alleged a superior court judge refused to rule on a motion
in family case.

The role of the Commission on Judicial Conduct is to impartially determine
whether a judicial officer has engaged in conduct that violates the Arizona Code of
Judicial Conduct or Article 6.1 of the Arizona Constitution. There must be clear and
convincing evidence of such a violation in order for the Commission to take
disciplinary action against a judicial officer.

The Commission does not have jurisdiction to overturn, amend, or remand a
judicial officer’s legal rulings. The Commission reviewed all relevant available
information and concluded there was not clear and convincing evidence of ethical
misconduct in this matter. The complaint is therefore dismissed pursuant to
Commission Rules 16(a) and 23(a).

Commission members Barbara Brown and Colleen E. Concannon did not
participate in the consideration of this matter.

Copies of this order were distributed to all
appropriate persons on June 15, 2023.
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From:

Sent: \

To: Commission on Judicial Conduct <CommissionjudicialCo@courts.az.gov>
Subject:

e

This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless you recognize the
sender and know the content is safe.

To whom it concerns,

| am sending this email as an official grievance against judiciary, and her
| am asking that an investigation be performed, and discipline enforced. | have BCC’d many individuals, for

ongoing support and accountability. |1 am willing to go public if needs be. is the original case. This
recent obstruction of justice is in reference to emergency orders) and (petition to
modify) as requires by emergency orders.
This judiciary “ " is clearly not honorable in any fashion, and willfully ignored substantial evidence that
proved the motives and intent of parent in regard to the continued kidnapping and parental
alienation of shared minor child The judiciary sited the cause for denial as a lack of evidence and
the required supporting forms. | have attached a screenshot displaying the paid fees/forms filed the same day. Thisisa
deliberate attempt by the judiciary to ignore facts pertinent to my case. This judiciary has displayed GROSS abuse of
authority and acted with bias towards the best interest of the minor involved. | am willing to provide whatever
additional support is needed to rectify this situation, and to see that this judiciary can no longer abuse the trust of the
people. | have already spoken with the Governor’s office concerning this matter, and received support. Additionally, in
attempting to speak with the 'oncerning the matter; | was met with rudeness, hostility, and complete disregard. This

individual kept parroting “ ” then hung up on me. She refused to address and of my questions
or concerns. This is disgusting behavior from courts employees, and seems to represent a general hatred and disgust
towards the general public. If this is how you treat then I’'m sickened to think how you
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Respectfully,

*%% ATTENTION ***

This message contains information (including any attached files) which may be confidential and/or privileged. Unless
you are the addressee (or authorized to receive for the addressee), you may not use, copy, or disclose to anyone the
message or any information contained in the message. If you have received the message in error, please advise the
sender by reply e-mail, and delete the message. Your assistance and cooperation is appreciated.





